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Asennus
Irralliset osat
Tarkista alla olevasta taulukosta, että kaikki osat on toimitettu.

Ohjeet Kuvaus Määrä Käyttökohde
Takavalo 1
Kannatin 1
Mutteri (5/16 tuumaa) 2
Pultti (5/16-18 × ¾ tuumaa) 2

1
Stanssattu teräsmutteri 2

Takavalon asennus.

Äänimerkkikokoonpano 1
Kuusiokantaruuvi (5/16-18 × ¾ tuumaa) 12
Laippamutteri (5/16-18) 1

Äänimerkin asennus

3 Johdinsarja 1 Johdinsarjan reititys.

Äänimerkkikytkin, vastamutteri ja
pyälletty mutteri 14
Kytkinpainike 1

Äänimerkin painikkeen asennus

Lukitustuki 1
Salpa 1
Kahva 1
Kuusiokantaruuvi (12 × 20 mm) 1

5
Lukkomutteri (12 mm) 1

Istuinlukon asennus.

Henkilönsuojainten säilytyspussi 2
Kaaritanko 2
Asennuskannatin 2
U-pultti 2

6
Laippalukkomutteri (⅜ tuumaa) 4

Henkilönsuojainten säilytyspussien
asennus

Puomin nostopisteen tarra 2
Säiliön sisällön tarra 17
Määräyskilpi 1

Tarrojen kiinnitys koneeseen
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1
Takavalon asennus
Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Takavalo

1 Kannatin

2 Mutteri (5/16 tuumaa)

2 Pultti (5/16-18 × ¾ tuumaa)

2 Stanssattu teräsmutteri

Ohjeet
1. Kohdista takavalon kannattimen reiät puomin

rungon kanavan kahteen reikään.
2. Kiinnitä kannatin runkoon kahdella pultilla

(5/16 × ¾ tuumaa) ja kahdella lukkomutterilla
(5/16 tuumaa) kuvan mukaisesti (Kuva 1).

g025025

Kuva 1

1. Kannatin 3. Lukkomutteri
(5/16 tuumaa)

2. Laippakantapultti
(5/16 × ¾ tuumaa)

3. Kohdista takavalokokoonpano takavalokan-
nattimeen ja kiinnitä kokoonpano kahdella
stanssatulla teräsmutterilla kuvan mukaisesti
(Kuva 2).

g025026

Kuva 2

1. Takavalo 3. Stanssattu teräsmutteri
2. Takavalokannatin

2
Äänimerkin asennus
Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Äänimerkkikokoonpano

1 Kuusiokantaruuvi (5/16-18 × ¾ tuumaa)

1 Laippamutteri (5/16-18)

Ohjeet
1. Kohdista äänimerkkikokoonpano koneen

etuoikealle olevaan reikään (Kuva 3).
2. Aseta kuusiokantaruuvi (5/16-18 × ¾ tuumaa)

äänimerkkikokoonpanon reiän ja koneen rungon
läpi (Kuva 3).

3. Asenna äänimerkkikokoonpano koneeseen
kuusiokantaruuvilla (5/16-18 × ¾ tuumaa) ja
laippamutterilla (5/16-18) kuvan mukaisesti
(Kuva 3).
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g024691

Kuva 3

1. Äänimerkkikokoonpano 3. Laippamutteri (5/16-18)
2. Kuusiokantaruuvi

(5/16-18 × ¾ tuumaa)

3
Johdinsarjan reititys
Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Johdinsarja

Kuva 4 kuvaa koneen johdinsarjan reitityksen.

g025033

Kuva 4
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Johdinsarjan vienti sivukonsoliin
1. Vie johdinsarja istuinsuojuksen etuosan läpi

(Kuva 5).

g024709

Kuva 5

1. Aukko istuinsuojuksen edessä

2. Vie johdinsarja sivukonsoliin (Kuva 6).

g024710

Kuva 6

1. Johdinsarja

Johdinsarjan vienti äänimerkkiin
1. Irrota kaksi pulttia, joilla letkun suojus on

kiinnitetty koneeseen, ja irrota letkun suojus
(Kuva 7 ja Kuva 8).

g024712

Kuva 7

1. Suoja 2. Pultit

g024715

Kuva 8

1. Pohjalevyn aukko 3. Letkut
2. Johdinsarja

2. Vie johdinsarja eteenpäin ja letkuja pitkin
äänimerkkikokoonpanoon.

3. Vie johdinsarja takakulman alustan reiän
läpivientisuojuksen läpi äänimerkkiin (Kuva 9).

g024725

Kuva 9

1. Äänimerkki 2. Reiän läpivientisuojus
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4. Kytke johdinsarjan kaksi liitintä äänimerkin
kahteen liittimeen (Kuva 10).

g024714

Kuva 10

1. Äänimerkki 3. Johdinsarjan liitin
2. Äänimerkin liitin

5. Asenna vaiheessa 1 irrotettu suojus ja kiinnitä
se paikalleen kahdella pultilla.

Johdinsarjan vienti takavaloon
1. Vie johdinsarja oikean rungon kanavaa pitkin

säiliön vieressä (Kuva 11).

g024727

Kuva 11

1. Johdinsarja 2. Säiliö

2. Vie johdinsarja puomin rungon kanavaa pitkin
(Kuva 12).

g024729

Kuva 12

1. Johdinsarja 2. Puomin rungon kanava

3. Kytke johdinsarja valoon.

4
Äänimerkkikytkimen
asennus
Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Äänimerkkikytkin, vastamutteri ja pyälletty mutteri

1 Kytkinpainike

Ohjauspaneelin irrotus
1. Irrota nuppi tasauspyörästön lukon tangosta

(Kuva 13).

g024734

Kuva 13

1. Nuppi 2. Kuusiokantaruuvi (¼ ×
½ tuumaa)

2. Irrota neljä kuusiokantaruuvia (¼ × ½ tuumaa),
joilla ohjauspaneelin suojus on kiinni.
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3. Nosta ohjauspaneelin suojus ja rikastimen vipu
(Kuva 14).

g024737

Kuva 14

1. Ohjauspaneelin suojus 2. Rikastimen vipu

4. Irrota etummainen pyöreä tulppa ohjauspaneelin
suojuksesta (Kuva 15).

g025027

Kuva 15

1. Etummainen, pyöreä tulppa

Äänimerkkikytkimen kokoaminen
1. Kierrä vastamutteri äänimerkkikytkimeen (Kuva

16).

g361817

Kuva 16

1. Aukko (ohjauspaneelin
suojus)

3. Vastamutteri

2. Pyälletty mutteri 4. Äänimerkkikytkin

2. Asenna äänimerkkikytkin ohjauspaneelin
suojuksen aukkoon ja kiinnitä kytkin pyälletyllä
mutterilla.

3. Kierrä kytkinpainike äänimerkkikytkimeen (Kuva
17).

g361816

Kuva 17

1. Kytkinpainike 2. Äänimerkkikytkin

4. Kytke johdinsarjan kaksi liitintä, joissa on
merkintä HORN SWITCH (äänimerkkikytkin),
äänimerkin kytkimen liittimiin (Kuva 18).
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g361818

Kuva 18

1. Lattaliitin
(äänimerkkikytkin)

2. Johdinsarjaliitin, jossa on
merkintä HORN SWITCH
(äänimerkkikytkin)

Ohjauspaneelin kokoaminen
1. Kohdista ohjauspaneelin suojus sivukonsoliin

(Kuva 19).

g024744

Kuva 19

1. Ohjauspaneelin suojus 2. Sivukonsoli

2. Kiinnitä ohjauspaneelin suojus sivukonsoliin
neljällä kuusiokantaruuvilla (¼ × ½ tuumaa),
jotka irrotettiin vaiheessa Ohjauspaneelin irrotus
(sivu 6).

3. Kierrä nuppi tasauspyörästön lukon tankoon.

5
Istuinlukon asennus
Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Lukitustuki

1 Salpa

1 Kahva

1 Kuusiokantaruuvi (12 × 20 mm)

1 Lukkomutteri (12 mm)

Ohjeet
1. Irrota sokka liitintapista (Kuva 20).

g024767

Kuva 20

1. Liitintappi 3. Sokka
2. Jousi 4. Salpa

2. Irrota liitintappi ja jousi salvasta (Kuva 20).
3. Aseta liitintappi osittain lukitustuen läpi (Kuva

21).

g024768

Kuva 21

1. Liitintappi 3. Istuimen ulkopuolen
kieleke

2. Lukitustuki
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4. Kohdista lukitustuki ja liitintappi istuimen
ulkopuolen kielekkeen reiän läpi (Kuva 21).

5. Kohdista salvan reiät istuimen kielekkeiden
reikiin (Kuva 22).

g024777

Kuva 22

1. Istuimen kielekkeet 2. Salpa

6. Liikuta liitintappia osittain sisään istuimen salvan
reiän läpi (Kuva 23).

g024774

Kuva 23

1. Liitintappi 2. Istuimen salpa

7. Asenna jousi liitintappiin (Kuva 24).

g024775

Kuva 24

1. Liitintappi 2. Jousi

8. Aseta liitintappi kokonaan istuimen salvan ja
istuimen sisäpuolen kielekkeen reikien läpi.

9. Kiinnitä lukitustuki istuimen ulkopuolen
kielekkeeseen kuusiokantaruuvilla (12 × 20 mm)
ja lukkomutterilla (12 mm) kuvan mukaisesti
(Kuva 25).

g024776

Kuva 25

1. Kuusiokantaruuvi (12 ×
20 mm)

3. Istuimen kieleke

2. Lukitustuki 4. Lukkomutteri (12 mm)

6
Henkilönsuojainten
säilytyspussien asennus
Vaiheeseen tarvittavat osat:

2 Henkilönsuojainten säilytyspussi

2 Kaaritanko

2 Asennuskannatin

2 U-pultti

4 Laippalukkomutteri (⅜ tuumaa)

Ohjeet
1. Aseta kaaritanko henkilönsuojainpussin

kanavaan kuvan mukaisesti (Kuva 26).
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g361783

Kuva 26

1. Kaaritanko 2. Kanava (henkilönsuojain-
ten säilytyspussi)

2. Toista vaihe 1 toiselle tangolle ja pussille.
3. Asenna asennuskannatin turvakaariputkeen

(Kuva 27) U-pultilla ja kahdella laippalukkomut-
terilla (⅜ tuumaa).

Huomaa: Varmista, että kannattimen sijainti ei
peitä turvakaaren tarroja.

g361784

Kuva 27

1. U-pultti 3. Asennuskannatin
2. Turvakaariputki 4. Laippalukkomutteri

(⅜ tuumaa)

4. Toista vaihe 3 koneen toisella puolella.
5. Aseta kaaritangon koukut asennuskannattimen

(Kuva 28) loviin.

g361785

Kuva 28

1. Koukku (kaaritanko) 2. Lovi (asennuskannatin)

6. Toista vaihe 5 koneen toisella puolella.

7
Tarrojen kiinnitys
koneeseen
Vaiheeseen tarvittavat osat:

2 Puomin nostopisteen tarra

1 Säiliön sisällön tarra

1 Määräyskilpi

Puomin nostopisteen tarrojen
kiinnitys
1. Paikanna kahden kannattimen välissä oleva

uloimman puomin keskikohta kuvan mukaisesti
(Kuva 29).

g024555

Kuva 29

1. Puomin nostopisteen tarra

2. Puhdista palkkirungon putken pinta vaiheessa
1 paikannetusta kohdasta ja varmista, ettei
pinnalla ole likaa, rasvaa tai muuta vierasta
materiaalia.

3. Irrota yhden tarran tausta ja kiinnitä tarra puomin
palkkirungon putkeen.
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4. Toista vaiheet 1–3 toisen puomin kohdalla.

Säiliön sisällön tarran kiinnitys
Merkitse säiliön sisältö tarran pyyhittävälle pinnalle.

Kiinnitä säiliön sisällön tarra turvakaareen suoraan
käyttäjän istuimen taakse.

Määräyskilven kiinnitys
1. Puhdista mallin sarjanumerokilven sekä

päästötarran alla olevan askelman pinta.

g416817

Kuva 30

2. Irrota määräyskilven taustamateriaali ja kiinnitä
tarra askelmaan.

3. Kiinnitä määräyskilpi päästötarran alapuolelle.

11
 



 




